

警察公論第 79 卷第 10 号付録「SA2025」お詫びと訂正

本書の下記の箇所について以下のとおり訂正し、深くお詫びいたします。

●p391 刑法 074 共犯関係からの離脱

問題文中に誤り	
誤	(2) 甲は、乙と A に対する不同意性交を共謀し……甲には不同意性交等罪が成立する。
正	(2) 甲は、乙と A に対する不同意性交を共謀し……甲には不同意性交等罪は成立しない。

以上